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About Mainstreet

Founded in 2010, Mainstreet Research is recognized as one of Canada’s top
public opinion and market research firms. Since our founding, we have been
providing actionable and data-driven insights to our clients to help themmake
their most important evidence-based strategic decisions.
Mainstreet has an impressive track record in accurately forecasting election
results in Canada and the United States and has become a trusted source
for comprehensive market research, analysis and advice. Our insights are
found in major media outlets across the country.
Our diverse team has decades of experience in conducting both quantita-
tive and qualitative research, ranging from broad national surveys, to focus
groups, to membership surveys, and all points in between.
Mainstreet Research is a proud corporate member of CRIC and exceeds all
Canadian and international standards for market research and public opinion
research.

Methodology

The analysis in this report is based on results of a survey conducted from
Friday, March 15th to Sunday, March 17th, 2024, among a sample of 1053
adults, 18 years of age or older, living in The United States. The survey was
conducted using text message recruitment and IVR to complete the survey.
Since the text messages were sent to random registered The United States
voters the poll can be assigned a margin of error. The survey is intended to
represent the voting population in The United States.
The margin of error for the poll is +/- 3% at the 95% confidence level. Margins
of error are higher in each subsample.
This poll was commissioned by and is the exclusive property of Mainstreet
Research and FAU. Any reproduction, in whole or in part of this report or the
data contained herein is expressly prohibited without written authorization by
Mainstreet Research and FAU.
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In the most recent Presidential election (November 2020)
which party did you vote for in the Presidential election?
(all voters)

All Voters
50 %

46 %

1 % 3 %

Response
Dem GOP

Another Party Didn't Vote
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Dem 49.7% 45.4% 53.8% 48.9% 48.9% 49.1% 50.9%
GOP 46.1% 51.2% 41.3% 42.1% 46.6% 46.2% 47.5%
Another Party 1.3% 1.5% 0.9% 2.6% 1.1% 1.2% 0.9%
Didn’t Vote 3% 1.9% 4% 6.4% 3.5% 3.5% 0.8%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528

Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Dem 49.7% 46% 52% 56% 52.2% 45.9% 89.9% 7.5% 49.7%
GOP 46.1% 48.8% 44.6% 39.3% 45.3% 49.5% 7.7% 90.1% 39.7%
Another Party 1.3% 0.5% 1.6% 2.5% 1.4% 1.9% 0.3% 0.6% 4.2%
Didn’t Vote 3% 4.8% 1.9% 2.2% 1.2% 2.7% 2.1% 1.9% 6.4%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268

Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College

White Non-College/College

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll

Dem 49.7% 80.6% 60.2% 48% 57.2% 34.3%
GOP 46.1% 16.3% 36.4% 44.8% 39.5% 60.8%
Another Party 1.3% 0.9% 1.2% 2.9% 0.9% 1.4%
Didn’t Vote 3% 2.2% 2.1% 4.3% 2.4% 3.6%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387

Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438
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If the election for President were held today, and the candi-
dates were Joe Biden and Donald Trump, which candidate
would you support? (all voters)

All Voters

44 %

44 %

6 %
6 %

Response
Joe Biden Donald Trump

Another Candidate Undecided
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Joe Biden 44.4% 38.7% 49.7% 33.9% 41.5% 44.7% 50.4%
Donald Trump 44.1% 50.1% 38.3% 50.1% 47.5% 43% 40.2%
Another Candidate 5.6% 5.6% 5.7% 8.4% 6.4% 4.8% 4.5%
Undecided 6% 5.5% 6.4% 7.6% 4.6% 7.5% 4.9%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528

Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Joe Biden 44.4% 39.8% 43.1% 49.7% 53.1% 42.2% 81.4% 8.6% 39.3%
Donald Trump 44.1% 48.7% 42.5% 37.9% 38.8% 46.9% 10% 83.7% 37.5%
Another Candidate 5.6% 7.8% 4% 6% 4.5% 2.4% 2.9% 2.6% 15.2%
Undecided 6% 3.6% 10.4% 6.4% 3.7% 8.5% 5.7% 5.1% 8%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268

Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College

White Non-College/College

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll

Joe Biden 44.4% 67.5% 50.1% 39.7% 55.5% 30%
Donald Trump 44.1% 21.1% 37.8% 40.2% 31% 61.7%
Another Candidate 5.6% 4.7% 6% 12.4% 5.9% 4.2%
Undecided 6% 6.7% 6.2% 7.6% 7.7% 4.1%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387

Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438
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If the election for President were held today, and the candi-
dates were Joe Biden and Donald Trump, which candidate
would you support? (likely voters)

Likely Voters

47 %

45 %

4 % 4 %

Response
Joe Biden Donald Trump

Another Candidate Undecided
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Joe Biden 47.1% 41.3% 52.5% 36.6% 43.6% 45.9% 53.7%
Donald Trump 44.6% 51.3% 38.3% 54.4% 48% 42.7% 40.5%
Another Candidate 4.1% 3.8% 4.4% 5.7% 5.4% 3.8% 3%
Undecided 4.3% 3.6% 4.9% 3.4% 3% 7.6% 2.8%
Unweighted Frequency 941 382 521 122 201 124 477

Weighted Frequency 941 454 482 129 201 260 351

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Joe Biden 47.1% 43% 45.4% 53% 53.8% 44.5% 85.5% 8.5% 42.9%
Donald Trump 44.6% 50.4% 42.9% 37.1% 38.9% 47.8% 8.2% 86.1% 39.9%
Another Candidate 4.1% 5.1% 2.8% 5.4% 4% 1.9% 1.9% 1.7% 12.4%
Undecided 4.3% 1.5% 8.9% 4.5% 3.4% 5.8% 4.4% 3.7% 4.9%
Unweighted Frequency 941 322 189 137 161 115 397 309 218

Weighted Frequency 941 341 198 135 171 97 381 357 204
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broken out by White Non-College/College

White Non-College/College

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll

Joe Biden 47.1% 72.3% 60.2% 41.4% 56.8% 31.7%
Donald Trump 44.6% 22.3% 31.4% 43% 31.2% 63.6%
Another Candidate 4.1% 2.1% 1.9% 10.2% 5.6% 2.6%
Undecided 4.3% 3.3% 6.4% 5.4% 6.4% 2.1%
Unweighted Frequency 941 89 75 92 331 337

Weighted Frequency 941 96 74 77 307 387
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What is the main reason you would not vote for Joe Biden,
or would you consider voting for him? (Non-Biden voters)

Non−Biden Voters

43 %

9 %

30 %

4 %

2 %

7 % 5 %

Response
Would never consider Age Performance Foreign Policy

Legal issues Democratic Party Policy Would consider voting
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Would never consider 43.2% 43% 43.3% 30.2% 39.4% 42.1% 54.4%
Age 8.6% 8.3% 9.1% 10.7% 12.7% 8.3% 4.9%
Performance 29.6% 29.3% 30.2% 37% 31.7% 30.5% 23%
Foreign Policy 4.2% 5% 3.3% 3.4% 3.7% 6.7% 3.1%
Legal issues 2.5% 2.4% 2.6% 3.9% 3% 1.6% 2.1%

Democratic Party Policy 6.9% 7.4% 6.1% 4.9% 6.4% 6.9% 8.4%
Would consider voting 4.9% 4.5% 5.4% 10% 3.1% 3.9% 4%
Unweighted Frequency 585 244 288 112 130 67 238
Weighted Frequency 585 311 271 114 127 153 192

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Would never consider 43.2% 44.3% 43.6% 37.7% 29.6% 62% 14.6% 55.3% 28.4%
Age 8.6% 8.7% 9.3% 11.8% 4.9% 8.4% 11.4% 5% 16.4%
Performance 29.6% 31% 28.6% 24.8% 42.1% 15.9% 47.5% 25.4% 30.5%
Foreign Policy 4.2% 2.9% 4.9% 9.3% 4.9% 1% 9.2% 3.1% 4.4%
Legal issues 2.5% 1.7% 3.1% 2.4% 3% 3.7% 3.3% 1.8% 3.9%

Democratic Party Policy 6.9% 6.6% 5.3% 7.6% 13.1% 2.4% 3.5% 7.4% 7.6%
Would consider voting 4.9% 4.7% 5.2% 6.4% 2.6% 6.6% 10.7% 2.1% 8.9%
Unweighted Frequency 585 217 113 73 73 71 73 308 166
Weighted Frequency 585 239 122 75 83 66 78 363 145
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broken out by White Non-College/College

White Non-College/College

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll

Would never consider 43.2% 24.1% 37.5% 31.1% 39% 50.4%
Age 8.6% 12.4% 11.1% 18.9% 7.9% 6.4%
Performance 29.6% 33.2% 28.5% 29.3% 30.9% 28.8%
Foreign Policy 4.2% 8.7% 2.4% 8.6% 6.9% 2%
Legal issues 2.5% 2.6% 3.1% 4.7% 1.4% 2.5%

Democratic Party Policy 6.9% 3.1% 5.7% 5.9% 8.6% 6.9%
Would consider voting 4.9% 15.9% 11.7% 1.5% 5.3% 3%
Unweighted Frequency 585 40 41 68 149 249
Weighted Frequency 585 36 46 53 144 306
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What is the main reason you would not vote for Donald
Trump, or would you consider voting for him? (Non-Trump
voters)

Non−Trump Voters

67 %
2 %

12 %

1 %

6 %

5 %
7 %

Response
Would never consider Age Performance Foreign Policy

Legal issues Republican Party Policy Would consider voting
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Would never consider 67.2% 61.7% 71.3% 42.5% 48.2% 76.6% 79.3%
Age 2% 3.2% 1.2% 7% 1% 1.8% 0.9%
Performance 11.5% 13.5% 10.1% 21.1% 22.2% 9.2% 4.3%
Foreign Policy 1.5% 2.1% 1% 3% 1.9% 0% 1.7%
Legal issues 5.8% 6.5% 5.3% 3.6% 13.3% 0.6% 6.6%

Republican Party Policy 4.9% 4.6% 5% 12.8% 4.9% 3.2% 3.2%
Would consider voting 7% 8.4% 6.1% 9.9% 8.6% 8.6% 4.1%
Unweighted Frequency 589 252 388 91 129 85 344
Weighted Frequency 589 254 332 86 114 158 231

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Would never consider 67.2% 69.7% 68.4% 58% 68.7% 67.4% 75.2% 37.3% 60%
Age 2% 1.6% 2.6% 4.7% 0.6% 0.9% 1.2% 5.5% 2.5%
Performance 11.5% 12.7% 7% 12.8% 13.1% 12.1% 9.3% 19.2% 13.8%
Foreign Policy 1.5% 0.9% 1.4% 2.3% 2.8% 0% 1.5% 1.9% 1.4%
Legal issues 5.8% 5.6% 4.8% 4.3% 7.7% 7.7% 4.1% 8.1% 9.1%

Republican Party Policy 4.9% 4.4% 7.8% 7.5% 0.6% 4.6% 4.1% 8.9% 5.1%
Would consider voting 7% 5.1% 8% 10.4% 6.5% 7.3% 4.5% 19% 8.1%
Unweighted Frequency 589 213 133 111 109 83 401 72 176
Weighted Frequency 589 204 123 93 108 61 375 65 150
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broken out by White Non-College/College

White Non-College/College

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll

Would never consider 67.2% 69.1% 61.4% 47.5% 69.7% 70.8%
Age 2% 0% 5% 9.2% 0.6% 1.8%
Performance 11.5% 12.5% 15.2% 14% 13.1% 7%
Foreign Policy 1.5% 4.3% 0.4% 0% 1% 1.5%
Legal issues 5.8% 5.2% 3.9% 8% 6.2% 5.6%

Republican Party Policy 4.9% 4.5% 7.7% 5.4% 3.8% 5.6%
Would consider voting 7% 4.4% 6.4% 16% 5.7% 7.7%
Unweighted Frequency 589 83 62 62 260 182
Weighted Frequency 589 88 58 52 223 168
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If the election for the House of Representatives was held
today, which party would you vote for? (all voters)

All Voters

43 %

44 %

4 %
9 %

Response
Dem GOP

Another Candidate Undecided
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Dem 43.3% 40.1% 46.5% 39% 40.2% 43% 47.3%
GOP 43.6% 48.9% 38.5% 42.4% 45% 42% 44.5%
Another Candidate 4% 3.7% 4.3% 6.9% 3.2% 5% 2.3%
Undecided 9.1% 7.3% 10.8% 11.7% 11.6% 10% 5.8%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528

Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Dem 43.3% 39.7% 45.7% 47.7% 48.8% 37.4% 85.7% 3.4% 36%
GOP 43.6% 46.6% 42.4% 38.8% 40.2% 46.9% 4.4% 90.2% 34.2%
Another Candidate 4% 4.4% 4.2% 3.2% 3.6% 3.9% 2.6% 1.4% 10.8%
Undecided 9.1% 9.3% 7.7% 10.2% 7.5% 11.8% 7.3% 5% 19%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268

Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Dem 43.3% 66.4% 49.9% 45% 49.9% 30.8% 86.7% 5% 16.8% 29.5%
GOP 43.6% 19.2% 37.2% 41.5% 36% 57.2% 4.5% 86.8% 24.8% 32.6%
Another Candidate 4% 3.8% 6.8% 6.8% 3.8% 3% 1.8% 1.3% 36.4% 9.3%
Undecided 9.1% 10.5% 6.2% 6.7% 10.2% 9% 6.9% 7% 22% 28.7%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70

Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63
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If the election for the House of Representatives was held
today, which party would you vote for? (likely voters)

Likely Voters

45 %

44 %

3 %
8 %

Response
Dem GOP

Another Candidate Undecided
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Dem 45.5% 41.8% 49.1% 40.2% 41.5% 44.9% 50%
GOP 44.1% 49.6% 38.8% 49% 45.7% 41.7% 43%
Another Candidate 2.7% 2.7% 2.7% 2.4% 2.4% 4.1% 1.9%
Undecided 7.8% 6% 9.5% 8.4% 10.3% 9.3% 5%
Unweighted Frequency 941 382 521 122 201 124 477

Weighted Frequency 941 454 482 129 201 260 351

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Dem 45.5% 41.9% 46% 51.2% 49.8% 41.1% 87.7% 3.1% 40.7%
GOP 44.1% 47.6% 43.6% 39.3% 40.3% 45.7% 4.2% 92% 34.5%
Another Candidate 2.7% 3.3% 2.7% 1.5% 2.2% 3.1% 1.7% 0.6% 8%
Undecided 7.8% 7.2% 7.7% 8% 7.7% 10.1% 6.3% 4.3% 16.7%
Unweighted Frequency 941 322 189 137 161 115 397 309 218

Weighted Frequency 941 341 198 135 171 97 381 357 204
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Dem 45.5% 73.2% 56.7% 47.1% 51.3% 31.5% 86.7% 5% 16.8% 29.5%
GOP 44.1% 20.5% 33.3% 43% 35.7% 58.8% 4.5% 86.8% 24.8% 32.6%
Another Candidate 2.7% 1.8% 3.4% 2.9% 3.7% 1.9% 1.8% 1.3% 36.4% 9.3%
Undecided 7.8% 4.5% 6.5% 7% 9.3% 7.8% 6.9% 7% 22% 28.7%
Unweighted Frequency 941 89 75 92 331 337 476 361 50 37

Weighted Frequency 941 96 74 77 307 387 443 420 39 40
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Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is han-
dling his job as President? (all voters)

All Voters

27 %

20 %

11 %

40 %

3 %

Response
Strongly Approve Somewhat Approve Somewhat Dissaprove

Strongly Dissaprove Don't know
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Strongly Approve 26.6% 24.3% 28.7% 19.1% 15.2% 26.8% 36.4%
Somewhat Approve 19.7% 19.6% 19.8% 19.7% 23.3% 20.8% 16.8%
Somewhat Dissaprove 11.1% 11.5% 10.8% 14.6% 18% 12.6% 4.5%
Strongly Dissaprove 39.7% 43.3% 36.2% 39.9% 40.2% 37.4% 40.9%
Don’t know 2.9% 1.3% 4.4% 6.6% 3.2% 2.4% 1.4%

Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Strongly Approve 26.6% 23.1% 26.4% 27.9% 31.9% 29.7% 52.1% 6.2% 16.5%
Somewhat Approve 19.7% 18.9% 20.6% 22% 20.6% 16.1% 29.2% 6.4% 25.1%
Somewhat Dissaprove 11.1% 13.6% 10.4% 12.6% 9.8% 3.8% 7.9% 11.6% 15.8%
Strongly Dissaprove 39.7% 40.4% 39.2% 36% 36.6% 48% 8.7% 73.6% 37.4%
Don’t know 2.9% 4.1% 3.4% 1.6% 1.1% 2.4% 2.2% 2.2% 5.3%

Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Strongly Approve 26.6% 41.8% 37.8% 22.7% 30.4% 18.4% 56.1% 1.3% 15.6% 5.1%
Somewhat Approve 19.7% 25.8% 16.5% 22.9% 26% 13.5% 34.6% 4.7% 14% 24.5%
Somewhat Dissaprove 11.1% 12.8% 10.4% 10.2% 10.4% 11.5% 5.5% 11.9% 30% 28.1%
Strongly Dissaprove 39.7% 18.3% 25.2% 37.5% 32.5% 54% 1.8% 79.4% 33.5% 34.1%
Don’t know 2.9% 1.4% 10.2% 6.7% 0.8% 2.6% 2% 2.6% 7% 8.2%

Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63
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Using the 1 - 7 scale, indicate your agreement with each
item by placing the appropriate number on the line preced-
ing that item. Please be open and honest in your respond-
ing: In most ways my life is close to my ideal (all voters)

All Voters

7 %

10 %

9 %

14 %

20 %

24 %

16 %

Response
Strongly Disagree Disagree Slightly Disagree Neither Agree or Disagree

Slightly Agree Agree Strongly Agree
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Strongly Disagree 7% 8.1% 5.9% 16.2% 7.4% 6.2% 3.2%
Disagree 9.6% 10.5% 8.9% 17.8% 19.5% 8.2% 1.4%
Slightly Disagree 9.2% 9% 9.4% 16.1% 13.7% 9% 3.7%
Neither Agree or Disagree 14.4% 15.4% 13.4% 15% 19.4% 11.4% 13.5%
Slightly Agree 19.8% 19.3% 20.3% 13.4% 16.8% 20% 24.1%

Agree 23.6% 22.2% 25.1% 7.6% 11.9% 28.9% 33.7%
Strongly Agree 16.4% 15.6% 17.1% 13.9% 11.3% 16.3% 20.4%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Strongly Disagree 7% 8.7% 6.3% 4% 6.9% 6.6% 6% 5.9% 10.4%
Disagree 9.6% 10.6% 9.2% 9% 12.4% 3.8% 9.1% 11.2% 8%
Slightly Disagree 9.2% 7.8% 13.7% 12.6% 4.2% 8.8% 8.1% 10.2% 9.3%
Neither Agree or Disagree 14.4% 16.2% 16.6% 12.7% 6.5% 18.7% 12.9% 16.6% 13.4%
Slightly Agree 19.8% 20% 20.5% 16.2% 23.1% 17.3% 17.6% 20% 23.1%

Agree 23.6% 19.5% 18.3% 31.1% 29.4% 29% 24% 23.6% 23.1%
Strongly Agree 16.4% 17.2% 15.5% 14.4% 17.6% 15.8% 22.2% 12.4% 12.8%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Strongly Disagree 7% 4.5% 11.8% 11.5% 6.1% 6.3% 4.5% 8.3% 16.4% 6.7%
Disagree 9.6% 12.4% 11.5% 11.2% 10.4% 7.7% 8% 10.4% 11% 15.1%
Slightly Disagree 9.2% 8.4% 8% 15% 8.6% 8.9% 6.2% 11.3% 11.4% 13.9%
Neither Agree or Disagree 14.4% 17.8% 9.5% 12.1% 9.4% 18.8% 11.9% 16.8% 6.6% 23%
Slightly Agree 19.8% 18.4% 10.7% 18.5% 20% 22.2% 19.4% 21.2% 24.7% 7.9%

Agree 23.6% 21.4% 24.8% 14.2% 30.7% 20.6% 29.8% 19.1% 14.4% 20%
Strongly Agree 16.4% 17% 23.8% 17.5% 14.9% 15.5% 20.2% 13% 15.5% 13.4%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63
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Using the 1 - 7 scale, indicate your agreement with each
item by placing the appropriate number on the line preced-
ing that item. Please be open and honest in your respond-
ing: The conditions of my life are excellent (all voters)

All Voters

7 %

9 %

11 %

14 %

16 %

22 %

20 %

Response
Strongly Disagree Disagree Slightly Disagree Neither Agree or Disagree

Slightly Agree Agree Strongly Agree

30



31

broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Strongly Disagree 7.2% 7.6% 6.8% 9.5% 8.4% 9.3% 4.1%
Disagree 9.5% 11.4% 7.6% 20.8% 16.2% 5% 3.8%
Slightly Disagree 11.2% 10.3% 12.2% 17.5% 19.2% 11.3% 4%
Neither Agree or Disagree 13.8% 14.6% 12.8% 20.1% 16.1% 10.9% 11.7%
Slightly Agree 16.2% 14.8% 17.6% 8.9% 17.4% 16.2% 18.8%

Agree 22.2% 22.9% 21.7% 9.9% 7.8% 26.5% 32.8%
Strongly Agree 19.9% 18.4% 21.3% 13.3% 14.9% 20.7% 25%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Strongly Disagree 7.2% 7% 7% 6.4% 7.9% 8.4% 7.1% 6.8% 8.2%
Disagree 9.5% 10.3% 9.6% 14% 8% 2.6% 7.9% 10.7% 10.2%
Slightly Disagree 11.2% 11.8% 12.7% 13.4% 7.9% 8.8% 9% 13.4% 11.6%
Neither Agree or Disagree 13.8% 13.2% 15.6% 9.4% 12.2% 20.4% 10.7% 15.4% 16.4%
Slightly Agree 16.2% 19% 16.2% 13.1% 12.7% 15.8% 16.2% 14% 19.8%

Agree 22.2% 20.4% 18.4% 22.1% 30.6% 22.9% 23% 23.5% 18.8%
Strongly Agree 19.9% 18.2% 20.5% 21.6% 20.6% 21% 26.2% 16.2% 15.1%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Strongly Disagree 7.2% 5% 11% 13.9% 7.9% 5.2% 6% 9% 5.2% 5%
Disagree 9.5% 10.8% 5.2% 10.1% 10% 9.5% 7.3% 10.4% 18.3% 9.9%
Slightly Disagree 11.2% 13.7% 10.5% 14.6% 7.6% 12.8% 7.8% 14.9% 11.9% 9.3%
Neither Agree or Disagree 13.8% 15% 14.6% 16.1% 10.2% 15.4% 9.4% 17.2% 15.1% 19.8%
Slightly Agree 16.2% 19.4% 8.5% 11.4% 15.8% 18.2% 17.6% 15.4% 16.5% 11.4%

Agree 22.2% 13.6% 21.4% 14.5% 28.8% 21.3% 26.6% 18.6% 20.5% 18.1%
Strongly Agree 19.9% 22.7% 28.8% 19.4% 19.6% 17.5% 25.2% 14.5% 12.6% 26.6%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63
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Using the 1 - 7 scale, indicate your agreement with each
item by placing the appropriate number on the line preced-
ing that item. Please be open and honest in your respond-
ing: I am satisfied with my life (all voters)

All Voters

9 %

12 %

11 %

8 %

14 %

20 %

26 %

Response
Strongly Disagree Disagree Slightly Disagree Neither Agree or Disagree

Slightly Agree Agree Strongly Agree
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Strongly Disagree 8.7% 8.8% 8.5% 21.9% 9.5% 8.6% 2.5%
Disagree 12.4% 14.1% 10.9% 25.5% 25.2% 9% 1.8%
Slightly Disagree 11% 11.6% 10.6% 18.6% 13.6% 13.6% 4.4%
Neither Agree or Disagree 7.9% 7.7% 8% 6.2% 11.9% 7.2% 6.9%
Slightly Agree 14% 13.2% 14.7% 5.5% 17.9% 14.6% 15.2%

Agree 20.1% 20.7% 19.6% 7.3% 6.8% 23.2% 31.1%
Strongly Agree 25.8% 23.8% 27.6% 14.9% 15.1% 23.8% 38.2%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Strongly Disagree 8.7% 10.4% 7.3% 7.3% 6.2% 11.4% 9% 6.8% 11.5%
Disagree 12.4% 12.8% 11.7% 18.5% 12.8% 4.1% 12% 12.6% 12.9%
Slightly Disagree 11% 12.1% 12.9% 13.3% 7.9% 5.8% 8.7% 14.3% 9.7%
Neither Agree or Disagree 7.9% 7.2% 7.4% 9.2% 9% 7.8% 7.3% 9% 7%
Slightly Agree 14% 16.3% 13.3% 10.2% 13.5% 13.4% 13.3% 13.5% 16.3%

Agree 20.1% 16.6% 19.3% 20.2% 22.6% 29.6% 19.6% 19.9% 21.2%
Strongly Agree 25.8% 24.6% 28.1% 21.3% 28.1% 27.9% 30.2% 23.8% 21.5%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Strongly Disagree 8.7% 17.7% 8% 15.1% 7.3% 6.4% 8.5% 8.7% 14% 5.9%
Disagree 12.4% 14.4% 20.9% 15.9% 11.4% 10.1% 9.5% 14% 15.3% 20.6%
Slightly Disagree 11% 8.8% 3.9% 13% 9.7% 13.7% 6.8% 15.1% 6.5% 16.7%
Neither Agree or Disagree 7.9% 7.7% 10.6% 11.9% 5.6% 8.2% 5.6% 9.8% 7.9% 10.6%
Slightly Agree 14% 14.7% 9.1% 13.1% 12.4% 16.3% 12.9% 14.3% 29.5% 5.7%

Agree 20.1% 13.3% 11.1% 10.1% 27% 20.6% 25% 15.9% 13.8% 20.3%
Strongly Agree 25.8% 23.4% 36.3% 20.8% 26.6% 24.6% 31.8% 22.2% 13% 20.2%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63
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Using the 1 - 7 scale, indicate your agreement with each
item by placing the appropriate number on the line preced-
ing that item. Please be open and honest in your respond-
ing: So far I have gotten the important things I want in life
(all voters)

All Voters

8 %

11 %

11 %

10 %

15 %

19 %

25 %

Response
Strongly Disagree Disagree Slightly Disagree Neither Agree or Disagree

Slightly Agree Agree Strongly Agree
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Strongly Disagree 7.7% 8.4% 7.1% 15.9% 10.6% 6.7% 3.2%
Disagree 11.2% 10.8% 11.7% 16.3% 21.5% 13% 1.9%
Slightly Disagree 11.4% 12.1% 10.7% 24.4% 20.8% 7.6% 2.9%
Neither Agree or Disagree 10.3% 9.9% 10.5% 8.7% 13.9% 11.4% 8.3%
Slightly Agree 15.3% 14.6% 16.1% 14.5% 13.9% 18.3% 14.4%

Agree 18.8% 17% 20.5% 4.9% 10% 18.4% 30.3%
Strongly Agree 25.2% 27.2% 23.4% 15.3% 9.3% 24.5% 39.1%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Strongly Disagree 7.7% 6.5% 9% 7.8% 9.6% 6.9% 8.4% 7.3% 7.4%
Disagree 11.2% 14.3% 12.3% 7.8% 10.2% 4.5% 9.1% 13.8% 10.7%
Slightly Disagree 11.4% 11.4% 13% 20.7% 7.1% 2.5% 10.4% 11% 13.8%
Neither Agree or Disagree 10.3% 12.3% 8.7% 6.3% 7.5% 16% 7% 11% 14.9%
Slightly Agree 15.3% 18.9% 16% 13.4% 9.1% 14.1% 14.6% 16.6% 14.5%

Agree 18.8% 15.3% 20.7% 19.7% 19% 25.8% 20.6% 18.2% 16.7%
Strongly Agree 25.2% 21.3% 20.3% 24.3% 37.5% 30.2% 29.9% 22.2% 22%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Strongly Disagree 7.7% 9.5% 9.9% 9.7% 7.4% 6.7% 6.9% 7.7% 14% 8.5%
Disagree 11.2% 10.5% 10% 11.5% 10.1% 12.4% 9% 14.5% 2.9% 11.9%
Slightly Disagree 11.4% 16% 6.7% 25.6% 9.7% 9.6% 7.4% 12% 21.6% 26.6%
Neither Agree or Disagree 10.3% 10.9% 7.6% 14.7% 5.7% 13.3% 7.2% 12.6% 14.2% 12.8%
Slightly Agree 15.3% 14.6% 15% 10% 15.9% 16.2% 14% 17.1% 15.4% 12.1%

Agree 18.8% 15.1% 13.8% 11.3% 24.3% 18.3% 24.1% 14.9% 10% 16.3%
Strongly Agree 25.2% 23.4% 37% 17.2% 26.9% 23.5% 31.4% 21.2% 21.9% 11.8%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63

38



39

Using the 1 - 7 scale, indicate your agreement with each
item by placing the appropriate number on the line preced-
ing that item. Please be open and honest in your respond-
ing: If I could live my life over, I would change almost noth-
ing (all voters)

All Voters

7 %

9 %

9 %

11 %

23 %

20 %

21 %

Response
Strongly Disagree Disagree Slightly Disagree Neither Agree or Disagree

Slightly Agree Agree Strongly Agree
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Strongly Disagree 7.2% 8% 6.4% 11.6% 10.2% 4.3% 5.7%
Disagree 9.1% 8.1% 10.2% 15.7% 16% 8.2% 3.1%
Slightly Disagree 8.7% 9% 8.6% 16.7% 9.1% 10.5% 3.6%
Neither Agree or Disagree 11.4% 11.3% 11.4% 13.3% 12.3% 10.4% 10.8%
Slightly Agree 23% 22.2% 23.7% 19.5% 23.8% 28.8% 19.8%

Agree 19.7% 21% 18.7% 11.6% 12.9% 17.9% 28.5%
Strongly Agree 20.8% 20.6% 21% 11.6% 15.7% 19.9% 28.5%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Strongly Disagree 7.2% 8.4% 10% 4.7% 3.1% 7.3% 4.5% 9.4% 8.1%
Disagree 9.1% 11.3% 10.8% 9% 7.3% 1.6% 8% 10% 9.6%
Slightly Disagree 8.7% 9.2% 10.2% 8.4% 7.3% 6.8% 10.5% 6.7% 8.9%
Neither Agree or Disagree 11.4% 8.1% 10.6% 11.4% 16.2% 17% 9.3% 12.1% 14%
Slightly Agree 23% 25.7% 25.3% 17.8% 20.8% 19.2% 22.3% 22.9% 24.2%

Agree 19.7% 18.8% 15.1% 28.2% 19.9% 20.7% 18.7% 20.8% 19.7%
Strongly Agree 20.8% 18.5% 17.8% 20.6% 25.4% 27.6% 26.6% 18.1% 15.5%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239

40



41

broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Strongly Disagree 7.2% 3.7% 16.5% 8.4% 3.9% 8.3% 3.4% 10% 8.1% 14.5%
Disagree 9.1% 7.7% 15.5% 11.4% 8.7% 8% 7.6% 11% 13% 3.6%
Slightly Disagree 8.7% 12.6% 9.8% 13% 8.3% 6.9% 9.9% 6.8% 11.1% 11.5%
Neither Agree or Disagree 11.4% 8.9% 11% 17.4% 8.9% 12.7% 8.9% 13.4% 9.8% 17%
Slightly Agree 23% 31.4% 8.8% 20.8% 22.7% 24.5% 23.2% 22.1% 30.9% 19.9%

Agree 19.7% 9.8% 13.8% 13.8% 24.7% 21.1% 21% 19% 16.1% 19.9%
Strongly Agree 20.8% 25.9% 24.6% 15.2% 22.8% 18.4% 26.1% 17.8% 11% 13.7%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63
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All responses scored (all voters)

All Voters

6 %
11 %

12 %

5 %

19 %

25 %

22 %

Response
Extremely Dissatisfied Dissatisfied Slightly Dissatified Neutral

Slightly Satisfied Satisfied Extremely Satisfied
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Extremely Dissatisfied 5.6% 6.1% 5% 10.5% 10.4% 4% 1.7%
Dissatisfied 11.2% 11.9% 10.8% 24.4% 19.8% 9.4% 1.9%
Slightly Dissatified 12.1% 12.7% 11.5% 20.9% 16% 15.4% 3.7%
Neutral 4.7% 5% 4.5% 2.3% 8.5% 3.9% 4.3%
Slightly Satisfied 19% 19.1% 18.8% 21.4% 18.8% 18.4% 18.5%

Satisfied 25% 22.8% 27% 12.3% 14.7% 27.2% 34.8%
Extremely Satisfied 22.3% 22.4% 22.4% 8.2% 11.8% 21.6% 35.2%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Extremely Dissatisfied 5.6% 6.6% 4.8% 4.4% 7.3% 2.3% 4.9% 4.6% 8.3%
Dissatisfied 11.2% 12% 13.7% 12.1% 8.5% 7% 9.9% 13.5% 9.9%
Slightly Dissatified 12.1% 13.6% 12.6% 14.2% 7.8% 10.1% 11.8% 10.8% 14.9%
Neutral 4.7% 5.5% 3.2% 3.3% 4.7% 6.7% 4% 5.4% 4.8%
Slightly Satisfied 19% 18.5% 20.9% 20.4% 17.8% 17.3% 16.8% 23.3% 15.7%

Satisfied 25% 23.4% 26.5% 22.2% 22.3% 35.4% 25% 21.9% 30.1%
Extremely Satisfied 22.3% 20.4% 18.2% 23.4% 31.6% 21.2% 27.6% 20.5% 16.3%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239

43



44

broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Extremely Dissatisfied 5.6% 6% 6.1% 7.1% 6.7% 4.2% 5% 6.2% 7.1% 3.4%
Dissatisfied 11.2% 14.3% 15.3% 13.8% 9.2% 10.6% 9.2% 13.6% 10.5% 9.7%
Slightly Dissatified 12.1% 14.8% 12.3% 24.1% 9.9% 10.7% 7.4% 13% 24.6% 28.5%
Neutral 4.7% 4.9% 5% 5.8% 4.2% 4.7% 3.5% 5.2% 4.8% 10%
Slightly Satisfied 19% 14% 15.4% 22.3% 13.2% 24.7% 14.8% 23.8% 18.7% 15.1%

Satisfied 25% 22.9% 14.3% 9.8% 30.4% 26.8% 29.5% 21% 26% 20.2%
Extremely Satisfied 22.3% 23.2% 31.6% 17.2% 26.4% 18.3% 30.6% 17.1% 8.4% 13.1%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63

broken out by Ethnicity

Ethnicity

Total Black Hispanic Other White

Extremely Dissatisfied 5.6% 6% 6.1% 7.1% 5.3%
Dissatisfied 11.2% 14.3% 15.3% 13.8% 10%
Slightly Dissatified 12.1% 14.8% 12.3% 24.1% 10.4%
Neutral 4.7% 4.9% 5% 5.8% 4.5%
Slightly Satisfied 19% 14% 15.4% 22.3% 19.8%

Satisfied 25% 22.9% 14.3% 9.8% 28.3%
Extremely Satisfied 22.3% 23.2% 31.6% 17.2% 21.7%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 744
Weighted Frequency 1053 112 93 88 761
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On the whole, how satisfied or dissatisfied are you with the
way democracy works in the United States? (all voters)

All Voters

15 %

30 %

15 %

21 %

19 %

Response
Very Satisfied Somewhat Satisfied Neither Satisfied or Disatisfied

Somewhat Disatisfied Very Disatisfied
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Very Satisfied 15.2% 16.9% 13.4% 11.2% 12.7% 14.7% 18.7%
Somewhat Satisfied 30.4% 31.2% 29.9% 24.9% 27.6% 29.5% 35.1%
Neither Satisfied or Disatisfied 14.9% 13.1% 16.6% 25.3% 17.1% 13% 10.5%
Somewhat Disatisfied 20.8% 20% 21.9% 24.5% 28.1% 19.6% 16.1%
Very Disatisfied 18.6% 18.8% 18.2% 14.1% 14.6% 23.2% 19.6%

Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Very Satisfied 15.2% 13.3% 13.7% 17% 20.5% 14.1% 18.7% 13.4% 12%
Somewhat Satisfied 30.4% 30.8% 34% 32.2% 27.6% 24.4% 42.7% 23.1% 21.2%
Neither Satisfied or Disatisfied 14.9% 14.3% 14.1% 14.7% 14.6% 19.7% 11.7% 16.4% 18.2%
Somewhat Disatisfied 20.8% 21.5% 20.8% 22.2% 20.2% 18% 16.5% 22.6% 25.5%
Very Disatisfied 18.6% 20.1% 17.5% 14% 17.1% 23.8% 10.4% 24.5% 23.1%

Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Very Satisfied 15.2% 15.8% 29.3% 15.9% 15.8% 11.4% 21% 11.3% 9.9% 5.6%
Somewhat Satisfied 30.4% 46% 23.3% 24.8% 37.3% 24% 41.7% 21.2% 18.2% 26.6%
Neither Satisfied or Disatisfied 14.9% 8.6% 17.6% 17.5% 11.5% 18% 13.9% 16.2% 10.9% 16.8%
Somewhat Disatisfied 20.8% 13.1% 13% 21.9% 19.4% 25.4% 14.8% 22.5% 37.5% 37.7%
Very Disatisfied 18.6% 16.4% 16.9% 19.9% 16.1% 21.1% 8.6% 28.8% 23.6% 13.4%

Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63
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Democracy may have problems, but it is the best system of
government (all voters)

All Voters 50 %

23 %

14 %

8 %
5 %

Response
Strongly Agree Somewhat Agree Neither Agree or Disagree

Somewhat Disagree Strongly Disagree
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Strongly Agree 49.9% 52.3% 47.6% 15.3% 27.8% 56.8% 73%
Somewhat Agree 22.8% 24.8% 21% 38.1% 31.2% 16.8% 15.5%
Neither Agree or Disagree 14.3% 11.4% 16.9% 22.1% 25.3% 13.2% 5.3%
Somewhat Disagree 7.6% 5.9% 9.3% 12.7% 9.1% 8.9% 3.5%
Strongly Disagree 5.4% 5.6% 5.2% 11.8% 6.6% 4.2% 2.6%

Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

Strongly Agree 49.9% 42.7% 51.5% 47.7% 60.6% 58.6% 57.9% 44.5% 45.1%
Somewhat Agree 22.8% 24.8% 21% 29% 21.4% 13.3% 21.5% 24.9% 21.4%
Neither Agree or Disagree 14.3% 16.7% 17.2% 11.3% 5.7% 17.5% 12.6% 13.3% 18.8%
Somewhat Disagree 7.6% 6.9% 7.7% 9.7% 7.5% 7.4% 6.1% 8.3% 9.2%
Strongly Disagree 5.4% 8.9% 2.6% 2.4% 4.7% 3.3% 1.9% 8.9% 5.5%

Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

Strongly Agree 49.9% 41.1% 47.2% 32.6% 68.1% 42.9% 64.2% 37.2% 44% 43.5%
Somewhat Agree 22.8% 28.6% 15% 34.2% 17.1% 24.9% 20.3% 26% 16.3% 24%
Neither Agree or Disagree 14.3% 19% 19.5% 14.9% 7.3% 17.1% 9.5% 18.6% 13.7% 19.2%
Somewhat Disagree 7.6% 2.9% 11% 10.5% 4.3% 10% 4.7% 9% 17.8% 9.9%
Strongly Disagree 5.4% 8.3% 7.2% 7.8% 3.3% 5.3% 1.4% 9.3% 8.2% 3.3%

Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63
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Did the most recent State of the Union Speech by Joe Biden
change your view of his fitness for the office of President of
the United States? (all voters)

All Voters

29 %

37 %

34 %

Response
More Fit Less Fit

No Change
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

More Fit 29% 25.5% 32.2% 20.9% 21.7% 26.5% 38.6%
Less Fit 37.1% 42.4% 32% 47.9% 35.8% 33% 35.9%
No Change 33.9% 32.1% 35.8% 31.2% 42.6% 40.6% 25.5%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

More Fit 29% 26.1% 31.6% 31.1% 32.1% 26.8% 52.3% 7% 25.1%
Less Fit 37.1% 34.9% 38.7% 43.3% 31.5% 42.1% 13.5% 63.2% 34.7%
No Change 33.9% 39% 29.7% 25.6% 36.4% 31% 34.3% 29.7% 40.2%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

More Fit 29% 46.2% 45.1% 25.6% 32.3% 19.5% 60% 2.9% 14% 5.7%
Less Fit 37.1% 19.4% 32.6% 35.9% 28.7% 48.9% 6.3% 69.4% 32.5% 31.8%
No Change 33.9% 34.4% 22.3% 38.6% 38.9% 31.6% 33.8% 27.7% 53.4% 62.4%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63
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Donald Trump has said he could shoot someone on 5th av-
enue in New York city, and people would still vote for him.
Would Trump actually shooting someone on 5th avenue im-
pact your vote for him or against him? (all voters)

All Voters

38 %

62 %

Response
No Impact

Would have an impact
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

No Impact 38% 41% 35.3% 46.2% 37.8% 41.1% 32.2%
Would have an impact 62% 59% 64.7% 53.8% 62.2% 58.9% 67.8%
Unweighted Frequency 1053 442 589 168 224 133 528
Weighted Frequency 1053 508 538 172 218 277 386

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

No Impact 38% 37% 37.4% 42.7% 34.3% 41.9% 31.1% 46.8% 35.3%
Would have an impact 62% 63% 62.6% 57.3% 65.7% 58.1% 68.9% 53.2% 64.7%
Unweighted Frequency 1053 380 213 158 167 135 438 347 268
Weighted Frequency 1053 397 214 150 177 115 416 398 239
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broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College 2024 Vote

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll Joe Biden Donald Trump Another Candidate Undecided

No Impact 38% 34.1% 36.6% 35.2% 37.6% 40.1% 29% 48.1% 31.5% 35.7%
Would have an impact 62% 65.9% 63.4% 64.8% 62.4% 59.9% 71% 51.9% 68.5% 64.3%
Unweighted Frequency 1053 108 91 110 357 387 506 404 73 70
Weighted Frequency 1053 112 93 88 323 438 467 464 59 63
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Donald Trump has said he could shoot someone on 5th av-
enue in New York city, and people would still vote for him.
Would Trump actually shooting someone on 5th avenue im-
pact your vote for him or against him? (Trump voters)

Trump Voters 48 %
52 %

Response
No Impact

Would have an impact
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broken out by age, gender, and region

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

No Impact 48.1% 49.4% 46.9% 52.8% 42% 52.6% 46.2%
Would have an impact 51.9% 50.6% 53.1% 47.2% 58% 47.4% 53.8%
Unweighted Frequency 463 190 201 77 95 48 184
Weighted Frequency 463 255 206 86 104 119 155

broken out by income, party ID

Income Party ID

Total <$50K $50K-$75K $75K-$100K >$100K Don’t say Dem GOP Independent

No Impact 48.1% 45.6% 47.1% 54.8% 37.9% 65% 43.6% 50.3% 42.1%
Would have an impact 51.9% 54.4% 52.9% 45.2% 62.1% 35% 56.4% 49.7% 57.9%
Unweighted Frequency 463 167 80 47 58 52 37 275 92
Weighted Frequency 463 194 91 57 69 54 42 333 90

58



59

broken out by White Non-College/College, 2024 Vote

White Non-College/College

Total Black Hispanic Other White Coll White Non-Coll

No Impact 48.1% 37.9% 40.1% 60.2% 48.8% 48.2%
Would have an impact 51.9% 62.1% 59.9% 39.8% 51.2% 51.8%
Unweighted Frequency 463 25 29 48 97 205
Weighted Frequency 463 24 35 35 100 270
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